Заринский межпоселенческий краеведческий музей

Заринский межпоселенческий краеведческий музей был открыт 4 ноября 1978 года. Его история началась в 60-е годы XX в., когда участники Гражданской и Великой Отечественной войн под руководством Макара Мироновича Токарева, участника трех войн, начали сбор материала о военных событиях. Одновременно в Сорокинской средней школе открылся кружок "Красных следопытов", который также занимался сбором материала для музея. Директором музея был Евгений Семенович Назаров – учитель-историк, много лет занимавшийся краеведческой работой.

В 1978 году под музей выделили здание по ул. Карла Маркса, 4, бывший дом и магазин купца Карпова. В 2002 году музей переехал в здание по ул. Ленина, 25, где были открыты экспозиции "Быт крестьян Причумышья", "Солдаты земли Сорокинской", "Зал истории Советского периода".

Экспозиции музея включают в себя более десяти тысяч предметов, относящихся к археологическим находкам, предметы крестьянского быта, работы местных художников, старинная одежда, а также фотографии и документы, описывающие жизнь и историю развития данного населённого пункта.







